

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) A családja támogatásával jobban be tudja osztani a pénzt a héten és egy különleges lehetőség segítségével kiközösölhet az inséges helyzetéből és olyan helyzet elé kerül, amely a saját elképzeléseit is felülmúlja. A munkában jól hangzó ígéretekkel találják meg, de ne mondjon rá igent, ha a pénzhez és a pozícióhoz nem jár elegendő szabadság.

Bika (április 21 - május 20) Ha úgy érzi, hogy az élete egyre inkább hasonlít egy rabszolgáéhoz, akkor elérkezett az ideje, hogy változtasson. Bár mások nem ezt tanácsolhatják, de a csillagok állása most kedvező, hogy új munkahely után nézzen, mert most olyat találhat, amelyet jól megfizetnek. Kivehetne egy rövid szabadságot is, mert utazás közben szerelem várja. Vannak érzések, amelyeket nem titkolhat tovább.

Ikrek (május 21 - június 21) Ne a sorsát hibáztassa egy kellemetlen helyzetért, mert csak a saját ítélőképessége és a hiúsága vezetett idáig. Jobban teszi, ha a csalódottságát nem vásárlással vezeti le, inkább szervezzen közös programokat azokkal, akik fontosak Önnek. Meglátja, így mindjárt másképp viszonyul a világhoz és a világ is jobban elfogadja Önt.

Rák (június 22 - július 22) Úgy véli, hogy az igazi boldogság a lelki függetlenség és ebben teljesen igaza is van. Törekszik is arra, hogy ezt megtartsa és tőkélyre fejlessze. Eközben hasznos tanácsokat kaphat olyan emberektől, akikkel a mindennapjai során találkozik. Ők segítenek eligazodni a bonyolultnak tűnő ügyekben is. Így könnyen fog boldogulni.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Bármennyire is szeretné a saját útjait járni a héten kénytelen lesz mások kérésére kikapcsolódni, de végső soron ezt egyáltalán nem bánja, hiszen szüksége van némi pihenésre azok után, hogy megtapasztalta az elmúlt időszakban, hogy a gátlástalanság és a pénz mivé teszi az embereket. A hét végére aztán helyre fog állni a fejében minden.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ezen a héten tudni fogja, hogyan reagáljon partnere vagy felettesei kifogásaira és könnyedén le tudja szerelni az ellenkezést, ezzel végre sikerül kompromisszumos megoldást kötnie. Szívügyekben egy fontos beszélgetés után végre sikerül döntő elhatározásra jutniuk. Innentől már csak Önön áll, hogyan tovább.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Szeretne a héten új pénzforrásokat felderíteni, de nem azért, mert feltétlenül szüksége van rá. Inkább hajt a vadászszenvedély, sőt az egészséget inkább játéknak tekinti. Lehet, hogy éppen ennek köszönhet a sikereit? Most szívesen fog flörtölni, ám amikor komolyra fordul a dolog, menekülőre fogja. Talán jól is van ez így.

Skorpió (október 23 - november 22) Komoly és megfontolt beszélgetéseket folytathat abban a szűk baráti körben, amelyhez mostanában tartozik. Bár nem mindig szereti ezeket a komolykodásokat és ezért mindig olyan témákat igyekszik felvetni amelyek semmi alapvető dolgot nem érintenek, mégis lélekboncolós estékre számíthat. Ezáltal megvilágosodhatnak Önnek olyan dolgok, amelyeket régóta nem ért.

Nyilas (november 23 - december 21) Most jőz annak kell maradnia, sokkal józanabbnak, mint a vitapartnerre, mert csak így tudja őt meggyőzni a saját igazáról. Valaki Önre bíz egy titkot, az Ön feladata pedig az, hogy ezt nagyon gondosan őrizze meg, így újabb barátsággal lehet gazdagabb. A közlekedésben most több figyelemre lesz szüksége a korábban megszokottnál.

Bak (december 22 - január 20) Ne hanyagolja el egészségi problémáit a pénz miatt, mert az állandó betegeskedés és a rossz közérzet nincs jó hatással a partnerkapcsolatára sem. Munkájában úgy tűnik, hogy mindig értelmes és okos dolgot csinál, de most ez csak a látszat, mert valójában csak kapkod fűhöz-fához. Vigyen rendszert a feladataiba!

Vízöntő (január 21 - február 19) Nem csak munkahelyén nő meg a héten a hatalma és a befolyása, ezért most érdemes kölcsönért folyamodnia, vagy biztosítási ügyet intéznie. Párkapcsolatodban ne kritizálja a másik felet, mert az egyikőjüket sem viszi előrébb, csak vitákat szül. Biztassa inkább és biztosítsa arról, hogy Ön mellette áll. Meglátja kapcsolatuk simábban zajlik majd.

Halak (február 20 - március 20) Kollégái csodálni fogják a héten a munkabírást, mert szinte semmi sem lesz, ami utját állná, ha a munka elvégzéséről van szó. Ennek köszönhetően a héten szinte sajnálni fogja az időt arra, hogy kikapcsolódjon, vagy szórakozni menjen, mert úgy érzi, nem helyesen tölti el a szabadidejét. Erről szó sincs, bármennyire is nem szeretné most, de lazítania is tudni kell.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. november 28-tól december 4-ig:

Borostyán Gyógyszertár Szarvas, Eötvös u. 44.

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlélet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlélet időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerintézetet kiszolgálatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

November 27-től november 30-ig:

Dr. Kanti Attila, Békésszentandrás, Fő u. 86.

Tel.: 217-670, 06/20/2642-898

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiüggeszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1. A Bocskai u. – Liszt F. u. kereszteződésben, a Vágóhid u. 25. sz. előtt és a Jókai u. 23. sz. előtt, valamint a Jókai u. 63/1. sz. előtt csőtörés akadályozza a közlekedést. **Nagy Sándor, útügyi referens**

Ingyenforrási hirdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd

Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi

irodájában vállalja ingatlanok adásvéte-

lének, bérletének közvetítését is.

Telefon: 66/312-364,

e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok

adatai az irodában, személyesen,

szóban.

Vágóhid Szarvason, üzemen kívül,

eladó

Deák u.-ban központi 2 szintes sor-

házi 99 m²-es lakás garázzsal sűrű-

gősen eladó. I.ár: 15M Ft

Keresztháti üdülőszalon vízparti 2

szintes 80 m²-es új nyaraló eladó.

I.ár: 15M Ft

Tiszakécskén háromszintes új nya-

raló eladó. I.ár: 15,5 M Ft

Belvárosban sarki lakás nagy üzlet-

tel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.

Szabadság úton felújított, III. eme-

leti 2 szobás lakás garázzsal, vagy

anélkül eladó.

Békésszentandráson építési telek

sürgősen eladó.

Dinnyelapason tetőterés, összkomfor-

tos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft

Békésszentandráson, Harcsásban

709 négyzetméteres, beépítetlen,

vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.

Békésszentandráson **Kulich u.-ban**

egy szobás ház eladó. I.ár: 3,7 M Ft

BsZta. központjában Körös-közeli,

nyes 160 négyzetméteres, kétszintes

lakóház eladó 560 négyzetméter

telken. Irányár: 21 M Ft

Fenyő utcában építési telek eladó